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Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às 14h00 

horas, reuniram-se na UBS - Unidade Básica de Saúde do Santa Mônica os 

membros da Comissão Especial de Fiscalização das Ações do Município 

na Pandemia COVID-19, Presidente Ricardo Teixeira. Membro Vereador 

Professor Valter e Vereador Luiz Coimbra, ausente. Com objetivo de fazer 

o levantamento das vacinas da campanha Covid-19, sobre como vem sendo 

feito o atendimento a população de Araucária e o desempenho dos 

profissionais. Foram recebidos pelo Secretário da Saúde - Adilson Seide; 

Enfermeira da Direção Departamento Atenção Primária das Unidades do 

Município - Regina Mendonça de Carvalho; Supervisor Assistencial do 

Departamento de Atenção Primária - Marcio Souza de Santos;  Gerente da 

Unidade - Ises Cristina Santana Kleinubing. O Secretário Adilson Seide, 

comentou que o maior objetivo das unidades básicas é em atender o 

máximo de pessoas para evitar o deslocamento para o UPA - Unidade 

Pronto Atendimento. A Gerente Ises Cristina Santana, apresentou a 

estrutura da UBS - Santa Mônica e sua equipe que é composta pelos 

médicos, enfermeiros, auxiliares ou técnicos de enfermagem, cirurgião 

dentista e a equipe administrativo. Sua estrutura foi montada com 

consultórios médicos, consultório odontológico, sala de curativo, sala de 

higienização, sala de enfermagem, sala de imunização, sala de nebulização. 

Falou também que a unidade Santa Mônica, assim como todas as UBS -

Unidades Básicas da Saúde, possuem a ideia da vinculação e da 

territorialização a atenção primária, a porta da entrada do serviço para a 

população. Além disso temos o horário de funcionamento limitado de 

segunda a sexta - feira, das sete horas às dezessete horas, finalizou. Nada 

mais havendo a ser tratado, o Presidente da Comissão Vereador Ricardo Teixeira deu 

por encerrada a reunião e eu, Micheli Teixeira, lavrei e digitei a presente ata que segue

assinada pelos Vereadores presentes.
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Araucária, 27 de outubro de 2021.

                                   

Ricardo Teixeira de Oliveira

Presidente da Comissão

  

Sebastião Valter Fernandes

Membro
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